



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №31
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 20.08.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовa зала, 2 поверх

Час проведення: 16 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

1. Щодо встановлення зон епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території району. Доповідач: Біндасов Сергій Леонідович, головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами.
2. Про затвердження переліку суб'єктів району, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі згідно постанови КМУ від 26 жовтня 2016 року №763. Доповідач: Кузьменко С.О. – начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області.

СЛУХАЛИ:

1. Щодо встановлення зон епідемічної небезпеки поширення COVID-19 в Одеській області та забезпечення дотримання протиепідемічних заходів на території району.

Доповідач: Біндасов Сергій Леонідович, головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами доповів про рішення позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 19.08.2020 року (протокол №34) щодо безумовного забезпечення виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з урахуванням оцінки епідемічних показників району.

За результатами обговорення, для забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених відповідними постановами Кабінету Міністрів України та головного державного санітарного лікаря України, а також з метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19 комісія

Вирішила:

Роздільнянському ВР ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, міській, селищній та сільським радам забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) для відповідного рівня епідемічної небезпеки, на території району.

Невідкладно.

2. Про затвердження переліку суб'єктів району, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі згідно постанови КМУ від 26 жовтня 2016 року №763.

Доповідач Кузьменко С.О. – начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області довів до відома Комісії про вимоги постанови №763 щодо необхідності обов'язкового аварійно-рятувально обслуговування на договірній основі суб'єктів господарювання, у власності або користуванні яких перебувають об'єкти підвищеної небезпеки та у власності, володінні або користуванні яких перебувають окремі об'єкти, на території яких існує небезпека виникнення надзвичайних ситуацій державного, регіонального та місцевого рівня.

За результатами обговорення, для забезпечення техногенної безпеки на території району комісія

Вирішила:

Затвердити перелік суб'єктів господарювання та відповідних об'єктів на території району, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі згідно постанови КМУ від 26 жовтня 2016 року №763 у кількості 18 одиниць (додається).

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ